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Referat af bestyrelsesmøde i KBH-Ungdom 
Mandag d. 22. august 2005 
 
Tilstede: Mikkel Broe, Martin Spangsbro-Pedersen, William Abrahamsen, Brian 

Harlø, Marija Vinqvist, Heidi Hautopp, Uffe Egedal, Esben Shane 
Gæst: Michael Christiansen og Gæst: Lars Næsbye Christensen 

Afbud: Ingen  
Fraværende: Ingen 
  

0a. Hjemmeside 
Vi søsætter vores egen hjemmeside i en prøveperiode for at se, om projektet 
holder vand. Hvis ikke, vender vi tilbage på www.lbl.dk.  
 
Vi samarbejder med IU om visse basale funktioner. Vi stiller os undrende over 
for tonen i den mail – i øvrigt baseret på rygter og andenhåndsudsagn - vi har 
modtaget fra IU, da vi allerede havde aftalt et møde med dem, og vi henstiller 
derfor IU til at holde en anstændig tone i deres kommunikation med KBH-
Ungdom. 
 
Deadline for søsætningen af hjemmesiden er 7. Oktober 2005. 

0b. Introgruppen 
Introgruppen er inviteret til dagens møde, men deltagelsen var meget ringe. 
Bestyrelsen inviteres i stedet til næste Intromøde søndag d. 15. September.  
 
Introgruppen opfordres af bestyrelsen til at arbejde med deres image. Længere 
introforløb foreslås med mulighed for lejrture – dog kun hel- eller halvårligt.  
 
Esben og William udarbejder forslag til fornyelser og mailer det til Uffe. 

1. Valg af ordstyrer og referent 
Mikkel er ordstyrer og Martin er referent. 

2. Dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 

3. Godkendelse af referat 
Godkendt. 

4. Henvendelser og meddelelser 
• Henvendelse fra Gentofte Kommunes Ungdomsskole om deltagelse i 

international konference. Sendt videre til GUG. 
• Henvendelse fra 4 kandidater til Borgerrepræsentationen om 

vælgermøde. Vi afslår. Martin skriver tilbage.  
• Henvendelse fra Bøssehuset på Christiana. Vi tager derud før næste 

bestyrelsesmøde (mandag d. 5. September kl. 18.00) for at tjekke det 
ud. Vi mødes ved Vor Frelser Kirke. Brian og Heidi har ikke mulighed for 
at dukke op. 

• Folder modtaget fra Stop Aids om kurser. 
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5. Økonomisk status 
Vores Pridefest gav et overskud på ca. 2000 kr. Sammen med 
fredagsarrangementerne er der nu en kontantkasse på ca. 2500 kr. 
 
Kontooprettelsen er godt i gang – vi har fået en konto.  
 
Vi er blevet godkendt som afdeling af Københavns Kultur- og Fritidsforvaltning. 
Vi skal indsende en medlemsliste inden slutningen af måneden. 

Medlemstal 
Et endnu ukendt antal medlemmer. Vi mailer til de medlemmer, vi endnu ikke 
har hørt fra. Martin klarer dette.  

Fundraising 
Iab.  
 

6. Kommende arrangementer 

Medlemsarrangementer 
Iab. 

Åbne arrangementer 
Iab. 

Bestyrelsens arrangementer 
Lørdag d. 5. november Uddannelsesdag. Michael informerede om 
arrangementet. 
 
Bestyrelsen holder julefrokost 10. december sammen med Introgruppen og 
GSA. 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene  

Generelt om grupperne og udvalgene 
Medlemskortarbejdsgruppen mødes fredag d. 26. August. 

GSA 
Møde afholdt d. 18. august.  
 
Idéerne fra sidste møde blev gennemgået. Der var en supplerende idé om en 
mobil bar, som kan anbringes bag forhænget. En dato for projektet er ikke sat 
endnu. Hvis Heaven må sælge ud af deres møbler, er der en mulighed for at 
overtage noget af det. Derudover: loppemarkeder, lossepladser, storskrald mm. 
 
Der udarbejdes en detaljeret plan ved næste GSA-møde, hvor vi også kontakter 
Københavnsafdelingen mhp. samarbejde. 

Forældrenetværket 
Kontaktudvalg.  
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Der bliver skrevet en mail til gruppen. Mikkel og Uffe klarer dette. 

Gå-Ud-Gruppen 
Kontaktudvalg.  
Samarbejde omkring Ungdomsmesse i efteråret. Torsdag d. 29. september i 
Gentofte Kommune. Introgruppen tager sig af dette. Vi beder om et oplæg 
omkring deltagelsen. 

Introgruppen 
Iab. 

Nordic Network 
Iab. 

Salon Oriental 
Kontaktudvalg. 
Der bliver skrevet en mail til gruppen. Mikkel og Uffe klarer dette. 

Ungdomstelefonen 
Kontaktudvalg. 
Iab. 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres udvalg 
Ungdomsbestyrelsen præsenterede sig selv og arbejdsplanen ved sidste 
landsledelsesmøde. 
 
William er kontaktperson til Ungdomsgruppen i Århus. 
 
Repræsentation i landsledelsens udvalg: 

• Pressegruppen – Martin er repræsentant. 
• Arbejdsmarkedspolitisk udvalg – William og Martin er repræsentanter. 
• IU – Mikkel er repræsentant. 
• Kommunalvalg – William og Martin er repræsentanter. Vi skal være 

opmærksomme på kommunalreformen. 
• Hate-crime – ingen repræsentant valgt på nuværende tidspunkt. 

 
Ungdomsbestyrelsen søges repræsenteret i næste års Homopriskomité. 

8a.   Landsmødet 

Diskussion: Skal vi komme med ændringer til vedtægterne – mhp. foreningens 
struktur og associerede foreninger? Skal vi opstille personer til Landsledelsen? 
 
Bestyrelsen afventer associeringsaftaler, før vi stiller et forslag. Derudover 
forventer vi at opstille personer til Landsledelsen. Bestyrelsen vil overveje at 
dække rejseomkostningerne for ungdomsbestyrelsen. 

9. Medier 
Brian er i gang med at skrive til de forskellige medier. 
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10. Fremtidigt arbejde 
Punktet overført til vores arbejdsplan og lukkes hermed.  

11. Igangsættelse af arbejdsplan 
Vi supplerer punktet om prostitution med selvmord.  
 
Vi sigter mod at søsætte kampagner om vores hovedprojekter, mindst én 
politisk og én organisatorisk.  
 
Seksualundervisning: Marija og Martin tjekker om muligheden for at være med 
i Sex & Samfunds arbejde. 
Hvervning og medlemsfordele: Mikkel, William og Brian. 
Samarbejde med elevorganisationer o.a.: William arbejder på det. 
 
Esben taler med Ungdomsrådgivningen på Vesterbro. 

12. Projekter 
Iab. 

13. Praktisk 
Der skal fordeles kontorvagter. 

14. Status på opgaver 
Alle 
 

Mikkel 

• Medlemsfordele og hvervning. 
• Skriver mails til Forældrenetværket, GUG og Salon Oriental. 

 

Marija 

• Seksualundervisning og Sex & Samfund. 
 

Brian 
• Pressemeddelelser til diverse medier. 

 
Esben 

• Taler med Ungdomsrådgivningen på Vesterbro. 
• Forslag til fornyelse af Introgruppen. 

  
Martin 

• Udsend gamle referater samt referater på hjemmesiden. 
• Seksualundervisning og Sex & Samfund. 
• Mailer til ungdomsmedlemmerne. 
• Skriver tilbage om vælgermøde. 

 

William 

• Samarbejde med elevorganisationer o.a. 
• Medlemsfordele og hvervning. 
• Forslag til fornyelse af Introgruppen. 

 

Kontorvagten 

•  
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15. Eventuelt 
Debat i Kristeligt Dagblad om Agape. Mikkel opfordres til at skrive et indlæg. 

16.  Kontorvagter 
Mandag d. 29. August: Marija. 
Mandag d. 5. September: Ingen vagt, da der er møde. 
 


